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Főtitkári tájékoztató 

a 2007. november 17. és a 2008. január 18. közötti időszak-
ról 

Az időszakról általánosan elmondható, hogy hivatali szempontból rövid, az év végére, 

valamint az ilyenkor szokásos szabadságolásokra való tekintettel, ügyviteli szempontból ne-

héz időszakon vagyunk túl. Ennek ellenére jelentős eredményekkel és kedvező folyamatok-

kal jellemezhetjük a legutóbbi évváltás időszakát. 

Elnöki együttműködés 

 
Folyamatos tervező és szervező együttműködésben dolgozunk együtt Elnök úrral. El-

nök úr hivatali munkája nagyfokú rugalmasságot igényel az MTSZ apparátusa részéről a 

szükséges egyeztetések és az ügyvitellel kapcsolatos feladatok megoldásához.  

„Vidéki” látogatások 

  

 Részt vettem a Kelet-magyar megyék és régiók vezetőinek tanácskozása – Isaszegen, 

ahol a résztvevőket tájékoztattam az MTSZ-ben zajló folyamtokról és a szervezetfej-

lesztési program aktuális állapotáról.  

 Részt vettünk a Nógrád-megyei Természetbarát Szövetség Határtalan kézfogás ese-

ményén, Szlovákia és Magyarország közötti határnyitás alkalmából. 

Szakágak/bizottságok 

 

 Előkészítő munkát folytatunk a szakágakban és a szakbizottságokban megrendezendő 

tisztújító értekezletekkel kapcsolatban. 

Megrendeztük, elvégeztük 

 

 Magyar Természetbarát Konferencia – 2007 címmel konferenciát szervezetünk és ren-

deztünk, melyet a meghirdetett 120 fővel ellentétben 134 résztvevővel valósítottunk 

meg. Meg.: Részletes beszámoló jelent meg az MTSZ honlapon, valamint külön napi-

rendi pontban 

 Megrendeztük a társadalmi aktívák évzáró ünnepségét. 

 A 2007-es év zárásaként az ehhez a határidőhöz kötött pénzügyi elszámolásainkat és 

beszámolókat a szerződésekben foglaltaknak megfelelően készítettük el. 
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Tanácsadói, közreműködői tevékenységünk: 

 
Az időszak egyik kiemelt sajátossága, saját pénzügyi kötelezettségeink elvégzése 

mellett, hogy szinte folyamatosnak mondható tagszervezeteink, tagegyesületeink érdeklődé-

se pályázatírás és pályázati elszámolása témakörökben tanácsért, segítségért.  

 „Külső kapcsolatok” 

Magyar Turizmus ZRt. 

A 2007-es évzárás egyik jelentős eseménye volt a fél éven át tartó országos fotópá-

lyázat díjazottjainak elismerését is jelentő MTZRt partnertalálkozó, ahol az MTSZ képvisele-

tében, a fotópályázat zsűriének tagjaként is vettem részt. A 2007-es évben komoly támoga-

tónak megnyert ZRt-vel az együttműködés 2008-ban is folytatódik. Az időszak elején beér-

kezett a szerződésbe foglalt támogatási összeg utolsó részlete is. A Vizek évében a 

vizitúrákról szóló és a régiókban zajló, jellemzően termálturizmusra alapozott kommunikáció 

zajlik. A társaság 2008-as kommunikációs és marketing tervében elért változtatás eredmé-

nyeként újra kiadásra kerül a nagysikerű 52 túra... című kiadványt, evvel együtt lehetőséget 

kaptunk egy más szerző által előkészített, vizitúrázással foglalkozó kiadványban való megje-

lenésre is. Egyeztetési munkánk hatékonyságának eredménye az is, hogy az Utazás 2008 

kiállításon a ZRT központi standján kapunk önálló, ingyenes megjelenési lehetőséget, mely 

más szervezetek számára - a legjelentősebb idegenforgalmi seregszemlén való megjelenés 

- igen komoly anyagi áldozatot jelent.   

Falusi- és Agroturizmus Országos Szövetsége 

A szövetséggel kialakított hatékony kapcsolat eredménye, hogy kiemelt partnerként 

kapunk a saját standjukon ingyenes megjelenési lehetőséget az Utazás 2008 kiállításon a 

szövetségtől.  

 

Még soha nem volt lehetőség arra, hogy a hazai szervezett természetjárás ilyen nagy 

felületen, ingyenesen jelenhessen meg ezen a seregszemlén. Az így kínálkozó lehetőséggel 

minden MTSZ tagszervezetnek lehetősége van élni.   

 

KVVM 

Több megbeszélést folytattam a minisztérium különböző illetékeseivel az átdolgozás 

alatt lévő védelmi szabályok természetjárást érintő vonatkozásairól, melyek jelentősen befo-

lyásolhatják a védett területek használhatóságát. A szakterület igényt fogalmazott meg a 
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túra- és programszervezés hatékonyabb összehangolására elsősorban helyi szinten.  Több 

kihelyezetett területi megbeszélés előkésztése zajlik. 

Örömteli, hogy a KRESZ ez évi módosításaiban benne szerepel a többéves, aktív 

közreműködésünkkel végzett elkészítő munka eredménye; Rendszám került a Quadokra. 

SZMM 

A gondos előkészítés ellenére a pályázatkezelői oldalon azonosított hiányosságok 

miatt, az elnyert pályázat kifizetése késedelmet szenved. 

ÖTM Sport-szakállamtitkárság 

 

Egy a 2007-es év legvégén kínálkozó pályázati lehetőséget kihasználva nyújtottunk 

be kérelmet a szak-államtitkárságnak az általuk meghatározott, minket érintő témakörökben. 

A pályázat esetleges sikeréről kedvező visszajelzéseket kaptunk.  

A szak-államtitkárság stratégiai osztályával, valamit a mindenki sportja osztállyal több 

megbeszélést folytattunk. Az időszak végén egy szabadidősport szervezetek főtitkárainak 

szervezett érdekegyeztetésen is részt vettünk. (szakállamtitkárság kulcsszavai 2008-ban; 

sportstratégia és sporttörvény, kistérségi multifunkciós központok, projekt alapú tervezés, 

tanulmányok, felmérések, hatékony kommunikációt, korlátozott forráslehetőségek) 

NFÜ - ROP 

 

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökségnél kiírt, a Regionális Operatív Programok kereté-

ben lebonyolításra kerülő pályázatok forrás lehetőséget jelentenek számunkra minden fej-

lesztési régióban. Az aktuálisan futó turizmusfejlesztési kiírások összetettek, nagy odafigye-

lést és szakértelmet igényelnek. A területen tapasztalható jelentős érdeklődés lehetőséget 

biztosít az MTSZ és tagszervezeti számára a különböző formákban való csatlakozás módjai-

nak megvizsgálására, az aktív közreműködésre.   

 

WWF 

A legutóbbi elnökségi ülésen elhangzottakhoz igazodva, Haraszti Béla irányítása alatt 

folyik a „Találkozunk a Tiszánál” (munka cím) program előkészítése. Bevonásra kerültek a 

területileg érintett természetbarát megyék, folyik a fő és kiegészítő programok előkésztése.  
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Nemzetközi kapcsolatok 

Szlovák Turista Klub 

  

 2007. november 24-én tartott konferencia ideje alatt vendégünk volt a Szlovák Turis-

ta Klub küldöttsége. Az együtt töltött három nap alatt több értékes megbeszélést tartottunk. 

Az MTSZ központ apparátusa a konferencia jelentős erőforrásigénye ellenére sikerrel szer-

vezte meg és bonyolította le a tanácskozás sorozatot. A tárgyalásokon kiemelten került 

megvitatásra a kerékpáros túrázás kérdésköre. Futó Endre többnyelvű közreműködése, va-

lamint a szervezésben is jelentős áldozatokat vállaló Thuróczy Lajos MTSZ tiszteletbeli elnök 

és Pálmai Vencel közreműködése biztosítékot jelentett a találkozó sikerére. 

NFI 

 A novemberi konferencia vendégeként érkezett hazánkban az NFI főtitkára, akivel 

rövid megbeszélés keretében egyeztettük az aktualitásokat. Nagy érdeklődéssel figyeli az 

NFI az MTSZ-nél folyó változásokat. 

 

 

 

         Nagy Gábor 

 főtitkár 

 

 


